

感谢您,我的爸爸

□ 武进区实验小学六(8)班 章晨翰

前年夏天,妈妈给我报了一个一对一的游泳班。第一天我学会憋气,第二天我会游一点了,可是后面几天都学不会,还呛了好多水。去年夏天,爸爸从百忙中抽出时间亲自教我游泳。

刚开始我心里还是很抵触的,扭扭捏捏地在迪卡侬挑选了游泳的装备,就跟着爸爸去泳池了。刚到泳池边,爸爸叫我自己先下水里试一试,谁知道,一下水就呛了几口水,爸爸迅速地拉住我的手上岸了。爸爸对我说:“先从最简单憋气开始学吧,学会了才不会那么危险,憋气最少也要会 15

秒钟。”

于是,我先猛吸一口气并憋住然后快速地蹲在水中,使整个人的身体和头都在水中,当我实在憋不住时就站起来,我就这样反复练习,而我在水中憋气的时间也就这样越来越长。爸爸开始教蛙泳,因为这是最省力的一种游泳姿势。他说完后就示范几次给我看,我也学着爸爸的样子,虽然姿势不够正确,但是我还是努力地学习蛙泳。我终于克服了内心的恐惧,最后在一次次的小成功中掌握了技巧,坚持练习,日复一日,今年的我可以游 50 米了。

除了游泳外,爸爸也经常在学习上鼓励我,给我帮助。记得有一次,我在做数学题时碰到了困难,于是我问爸爸,爸爸建议我用画图的方法去做,题目就会很简单。于是,我把题目的已知条件都用画图的方式表现出来,不出所料,果然简单多了。

我的爸爸总会在我遇到困难时伸出援助之手,让我重拾信心,给我好的学习方法,让我在学习这条漫长的路上勇往直前,我要感谢他所做的一切!我爱你,我的爸爸!

(指导老师:许美瑶)

娇艳欲滴的仙客来

□ 觅渡桥小学四(5)班 陈金忆

有的人喜欢亭亭玉立的荷花,有的人喜欢千姿百态的桃花,而我却喜欢娇艳欲滴的仙客来。

我们的教室里就有一盆仙客来,它静静地绽放在教室的一角,挺拔的花朵高高地昂着头。叶子层层叠叠地围绕在花朵四周,像一位位战士守护着他们的花朵女王。走近一看,仙客来的花朵芳香四溢、沁人心脾,让人沉迷在这花香中,不愿醒来。

仙客来的叶子形状好似爱心,碧绿碧绿的,边上有一些小锯齿,摸起来凉凉的、

软软的,舒服极了。仙客来的花瓣有的颜色深,有的颜色浅,最下面一层是紫红色的,越往上越浅,顶上变成了淡粉色。花边卷起来,让整朵花看起来像一个粉红的小喇叭。我掰开叶子,想看看那长长的、大大的花骨朵儿,花骨朵儿却直直地垂了下来,像一个个害羞的小姑娘红着脸低下了头。

我爱高雅贵气的牡丹,也爱婀娜多姿的荷花,但我更爱在冬天里傲霜斗寒,有着顽强生命力的仙客来!

(指导老师 曹甘霖)

走进兵马俑博物馆

□ 刘海粟小学四(9)班 单逸皓

记得第一次在书本上看到兵马俑时,我就被它深深地吸引了。暑假期间到西安游玩,秦始皇兵马俑博物馆更是我们重要的行程之一。8月22日下午,我们跟随导游一起参观了这个世界第八大奇迹。据导游介绍,兵马俑是当地的一名农民在挖井时偶然发现的。

进入博物馆以后,我们首先参观了一号坑。里面人山人海,我费了九牛二虎之力才挤到前面,当时就被眼前的景观给震撼住了。一号坑是一个长方形的坑,长大约为 230 米,宽大约为 62 米,一共有 6000 多个兵马俑。这个坑主要以步兵为主,步兵们

排列整齐,每个兵马俑脸上的表情都是独一无二的,有的昂首挺胸,有的平视前方。兵马俑身穿铠甲,栩栩如生,身高与常人无异。每个兵马俑都是土色的,但其实刚刚出土的兵马俑都是彩色的,只是在挖掘出来后,因为空气和水分的氧化作用才褪色的。兵马俑的下面都铺设着烧制好的秦砖,非常气派。听导游说,在砖下面还铺设着炒好的熟泥土,防止长杂草。

二号坑在一号坑的东北侧,在三号坑的东侧。二号坑里面很多兵马俑都没有完全挖掘出来,有的兵马俑只露出上半身,有的马匹也只露出一半。我为了能近距离地观察兵

俑,来到了二号坑旁边的陈列柜。我仔细地观察了跪射俑、将军俑和鞍马俑,发现兵马俑的头发丝做得很真实、很细致。之后我们去三号坑时经过了四号坑,发现四号坑是一个空坑,里面长满了杂草。

最后我们参观了三号坑,三号坑看上去虽然不大,但听导游说这是一个指挥中心,很重要。之后我们就离开了秦始皇兵马俑博物馆。

秦始皇兵马俑汇聚了古代人民的汗水和智慧,是我国文化的瑰宝,令我难以忘记。我以后应当努力学习,提高自身各方面的技能,以后做一个对国家有用的人。

(指导老师:壮凌云)

我发明的多功能眼镜

□ 星河实验小学五(6)班 路云扬

你是否有过这样的苦恼:现在生活中总是要用一些电子产品,父母怕你近视,总是不让你用。所以我发明了一种多功能眼镜!

乍一看,它跟现在的 AR 眼镜没什么两样。但是,仔细瞧,这眼镜上有一排很小的太阳能板。因为有了这些太阳能板,这副眼镜只要有光就有电。在它的底部还有一个小小的插口,你也可以通过充电的方式充电。

眼镜的左上角有一个突起的白色按钮,当你把眼镜戴上并按下它时,眼镜就会按摩起来。要是你把眼睛闭上,那你的脑海中会有个声音:“想听点什么歌?”那你可以在心里想一个歌名,眼镜就会播放出你想听的歌。你可能会担心:“如果我的歌别人认为不好听怎么办?”不用担心,歌曲只有你自己听得见。

眼镜的右上方还有一个

淡蓝色按钮。当你戴上眼镜并按下它,眼镜会消失,在你眼前会浮现一块电子屏,这个电子屏对你的眼睛没有任何影响。它的左上角能显示位置、时间和天气。主屏上有很多个按钮:照相、拨号、望远镜和眼镜。当你按下“照相”按钮,就能录视频、拍照,画质还是 4K 高清呢。再来说说“拨号”功能吧!这个功能和手机的效果一模一样,按键还有配音呢!“望远镜”功能可比普通望远镜看得远多了。假如你坐在一辆火车的最后一个位置,那你能看到火车最前面的一节车厢,还能听到声音呢!要是你近视了,不用担心戴上眼镜不好看,这个眼镜绝对隐形,不用像戴隐形眼镜那样麻烦,它能像框架眼镜一样架在你耳朵上,而且绝对不会起雾。

这就是我发明的多功能眼镜,你觉得怎么样?

(指导老师:孙晔隽)

我想要的“神笔”

□ 星河实验小学五(6)班 吴岑浩

日常生活中,我们会用到很多笔:钢笔、铅笔、圆珠笔……因为丢三落四,我常常忘记带一些笔,所以,我想发明一种多功能笔。

乍一看,这只是一支普普通通的笔,但是这样想你就大错特错了,这可是一支充满魔力的笔,它的功能是什么笔都不能代替的。在笔的尾部有七个不同的按钮,分别是:红、橙、黄、绿、青、蓝、紫。别看它十分小,用处却很大。这些颜色分别对应着七种笔:蓝色是钢笔;紫色是马克笔;绿色是自动铅……这些笔墨或笔芯永远用不完,因为这是根据阳光里七种颜色吸收而成的。在这些按钮下面,有个小黑点,这也就是这支笔最大的特点了。这个小黑点连接了笔内部的一块 ChatGPT 缩形芯片,当你遇到不懂的问题时,这支笔就会帮你教到懂为止,就像一位隐藏在笔里面的老师;有时当你犯

了错误时,这支笔也会提醒你,让你改正自己的错误。为了保存好这块芯片,在芯片周围,还有一层碳纳米管。

你只要拥有这支笔,就不用担心弄丢之类的事情发生。因为这个笔上面有导航系统,一些信息都能从妈妈的手机上看到,丢了以后只要拿着手机根据导航的位置就能找到这支笔了。有时可能丢在学校,这时你也不用慌,你只要原地等 5 秒,这支笔就能根据你的气味寻找到你,而且也不用担忧这支笔没有电了,因为在你看不见的地方,有一个迷你的太阳能电池板,每吸收一小时的阳光,就可使用一年。

我以后要好好学习,长大了争取用我的知识,把这支笔给发明出来。

(指导老师:孙晔隽)

